

nr sprawy WIM.271.1.45.2013.MS

Świnoujście, dnia 20.11.2013 r.

nr pisma23816.....

1. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ - WIM.271.1.45.2013
2. Wykonawcy-uczestnicy postępowania.

Dotyczy: postępowania WIM.271.1.45.2013 „Dostawa, montaż i utrzymanie systemu poboru opłat za przejazd przez most w Karsiborzu”

Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz.U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z dnia 19.11.2013 r. zawierające pytania dotyczące treści SIWZ udzielam wyjaśnień przekazując treść pytań Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim Wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

„Zamawiający wymaga aby sygnalizator świetlny spełniał warunki zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach Dz.U.2003.220.2181.

Pytanie: Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający ma na myśli tylko Warunki Techniczne opisane w załączniku nr 3 pkt. 3 Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania na drogach Dz.U.2003.220.2181? Jeżeli nie proszę o precyzyjne wskazanie wymogów.”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby sygnalizator świetlny posiadał minimum dwa kolory światła tj. czerwony i zielony. Pozostałe wymagania zgodne z Dz.U.2003.220.2181 i opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

„Zamawiający w opisie Sygnalizatora świetlnego nie wskazał jakie światło ma się zapalić po przejechaniu samochodu z punktu poboru opłat. Proszę o doprecyzowanie jaka barwa światła ma być wyświetlana po przejechaniu samochodu z punktu poboru opłat.”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby po przejechaniu samochodu przez punkt poboru opłat zapaliło się na sygnalizatorze światło koloru czerwonego.

Z poważaniem

Z-ca NACZELNIKA
Wydziału Inżyniera Miasta

mgr inż. Mariusz Wieczorek

Otrzymują:

- Adresat

- a/a

Suf

Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) wzywam do potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma jak określono w punkcie 10.3 SIWZ - WIM.271.1.45.2013